

两项国家级医疗项目在荥阳正式投用 “行走的医院”让看病更简单

本报讯 4月20日,荥阳市国家标准化心血管病诊疗中心暨“行走的医院”正式投入使用。这两项医疗卫生项目在保证荥阳市人民的健康幸福方面,更有底气、更具成色。

据了解,两项医疗卫生精准帮扶项目是农工党中央专委会及12家国家级医学中心和10多家三甲医院依托自身资金和资源优势在县级医院设立的国家级诊疗中心,将引领带动县域内各专科体系突破式、跨越式发展。

荥阳市国家标准化心血管病诊疗中心将由国家心血管病临床医学研究中心指导建设,来自北京安贞医院的马长生和左嵩教授团队驻点帮

扶,通过品牌、技术、人才、科研、资金“五位一体”同步下沉,提升荥阳市的疑难复杂病症诊疗能力。马长生表示,愿意用毕生所学、汇聚各方资源,带动荥阳及周边医疗卫生服务能力提档升级,为实现乡村振兴和共同富裕的伟大事业保驾护航。

“行走的医院”村卫生室数字化建设援助项目为荥阳市100个乡村医生或家庭医生配备全科医生助诊包。书包大小的助诊包里集成了心电图、彩超、24项血液检查、11项尿液检测、血压、血氧、胆固醇、血糖、尿酸等医技检查设备。还可通过助诊包内的“全科医生工作站”呼叫使用北京、上海知名三甲医院

每天100个免费专家号,有效解决乡村医生和家庭医生检测设备缺乏、技术水平落后的问题,提高农村和社区防病治病和健康管理能力。据了解,“行走的医院”在前期试运行期间,荥阳市创新地将“行走的医院”与网格化基层治理体系相结合,取得了卓越成效,共接收病人4000多人。

据了解,荥阳将抢抓机遇、乘势而上,将两个国家级项目打造成全省乃至全国的示范和标杆,成为惠及千家万户的民心工程、标杆工程和优质工程,让荥阳市区及周边的群众都能享受到真真切切的实惠。

记者 姚辉常

荥阳市政协银企协商对接结硕果 4家委员企业贷款签约5200万元 有事,咱商量着办! 企业有困难,可以找“娘家”

本报讯 “今年的订单已经排到6月份了,多亏市政协帮助我们争取到银行贷款,解决了研发资金不足的难题。”4月17日,在荥阳市政协举行的“有事好商量”2024年银企座谈会暨委员企业授信签约仪式上,刚刚与银行签署贷款协议的荥阳市政协委员、郑州一正重工机械有限公司总经理田亚楠兴奋地说。

郑州一正重工机械有限公司成立于2001年,是一家高新技术企业。近两年,该公司

致力于提升自主创新能力,突破一些关键核心技术,申报并授权实用新型专利31项,发明专利9项。今年,公司计划投入资金用于传统生产工艺提质升级,但由于资金周转困难,一直未能实施。

荥阳市政协联络委在走访委员了解情况后,立即协调邮储银行主动上门,与企业深入沟通,第一时间制定专属金融方案,帮助委员企业走出困境,短短一周内就达成了3000万元的银行贷款意向。当天,和田亚楠一样与

银行签约的还有3家委员企业,共确定贷款意向5200万元。

今年以来,荥阳市政协紧扣党政工作重点,制定年度协商工作计划,围绕农业产业发展、优化营商环境等重点工作,开展多层次、多形式、多界别的协商议事,提出了一些切实管用的工作思路和举措。此次,荥阳市政协组织市金融办、郑州银行、农商银行、邮储银行等多家金融机构负责人,与100多名委员共同参加银企协商对接会。 记者 姚辉常

荥阳市住建局质安中心 加大力度推进“保交楼”工作

“保交楼”工作事关群众切身利益,事关社会大局稳定。今年以来,荥阳市坚持以人民为中心,多次出台政策,全力做好保交楼、稳民生、促发展工作。荥阳市住建局建设工程质量安全技术监督中心(以下简称“质安中心”)紧盯交付目标任务,多措并举、靠前服务,积极为企业排忧解难,切实保障荥阳市“保交楼”项目工程质量和安全生产。

派驻骨干进专班加强指导监督

为顺利推进“保交楼”工作开展,质安中心针对全市保交楼项目分别派驻骨干监督员加入荥阳市“保交楼专班”工作小组,要求脱离原岗常驻“保交楼”项目部,现场集中办公、形成合力,及时协调项目建设过程中遇到的问题和难

题;持续跟踪指导服务,及时向购房群众通报项目进展,加强政策解释,回应合理诉求,做好正面引导。

主动上门服务提供技术帮扶

质安中心把“保交楼”项目列为重点帮扶对象,主动作为,及时跟进每个项目的施工进度情况和遇到的困难,加大上门服务和技术指导力度,开辟绿色通道,提高办理效率,及时解决“保交楼”项目所急所需;在推进度的同时把好质量关,对于发现的质量问题要求项目单位立即整改,协助施工方制定整改方案,提供技术指导,对“保交楼”项目面临的验收和备案问题做到“提前发现、提前告知、提前整改”,把问题解决在验收前。

加大监管力度严抓工程质量安全

坚持两手抓。一是抓检查巡查,加大日常质量安全巡查力度,坚持问题导向,不留盲区和死角,找准项目质量安全问题“病症”;二是抓隐患整改,针对发现的问题及时通报,限期整改,跟踪督导,形成闭环管理。

今年是推进“保交楼”工作的关键一年,质安中心将始终秉持以人民为中心的发展思想,把“保交楼”作为重大政治任务 and 重要民生工程摆在突出位置,不断总结经验,创新工作方法,将监督和服务有机结合起来,推动项目建设提质提速,确保“保交楼”工作平稳有序推进,切实增强群众获得感、幸福感、安全感。

记者 姚辉常

通讯员 张珂 张宏刚

重实战 动真格 这些演练“正当时”

近日,荥阳各单位开展了应急抢险演练,通过演练进一步提升了应急体系和应急救援能力建设。

市政



为进一步提升应对城市道路突发事件应急处置能力,确保道路通行安全,4月12日,荥阳市城管局铭洋市政公司组织开展城市道路无预警应急抢险演练。

本次应急演练模拟中原西路索河桥西因连续降雨后导致道路塌陷,影响车辆通行安全。上午9点,接到指令后,队员们反应迅速,立即准备完毕,驾驶应急车迅速赶往演练设定地点。15分钟后,抢险队员到达现场,第一时间设置安全警示标志,摆放锥筒、警示牌,拉警戒线等防护设施。在本次应急抢险演练中,铭

洋市政公司共计出动人员20人次,大型应急抢险车辆5台。演练期间队员们分工明确,整个过程有条不紊,达到了预期效果。

本次应急抢险演练,一是检验了防汛应急设备的性能,确保汛期应急抢险时设备性能满足道路抢险需求;二是检验了防汛抢险队伍的快速反应能力,增强了队伍对突发事件的处置能力,为汛期道路抢险工作奠定了坚实基础;三是提高了员工的防汛应急意识和技能,锻造了一支召之即来、来之能战、战之能胜的道路防汛应急抢险队伍。

社区

为提高社区防汛应急救援能力,增强居民的防汛安全自救意识,确保居民生命财产安全,4月17日上午,荥阳市豫龙镇郑上社区联合晖达御景苑物业在晖达御景苑小区开展防汛演练,进一步提升社区应急体系和应急救援能力建设。

郑上社区工作人员针对此次防汛减灾应急演练进行模拟预案,制定计划,明确演练细则。演练采用实景模拟的方式,利用水枪

向演练现场喷水,模拟狂风暴雨场景。面对“暴雨”,防汛队员按照分工,第一时间分组奔赴地下车库,利用抢险机械设备对重点部位引流、抽排等。救护组和消防组迅速引导“受困人员”撤离到安全地带,医护组对“受伤人员”进行简易包扎。所有演练人员配合默契。整个演练过程程序规范、指挥有力、反应迅速、处置有效,各项内容顺利完成,达到了预期效果。

商场

4月18日,荥阳市京城路街道文博社区联合吾悦广场开展防汛应急演练。目的是通过实战演练提高商圈安保人员的防汛抢险水平和应急处置能力,保障商户、顾客的生命财产安全。

此次演练模拟区域内持续暴雨。商圈专属网格员李保俊在巡查过程中,发现吾悦广场(郑上路路面雨水大量往文博路流)已有雨水倒灌到地下停车场,大量车辆、物资有被淹没的风险。社区防汛救灾现场总指挥接到报告后,立即集结20余名社区及吾悦广场工作人员组成救援队伍赶到现

场,对救援区域进行警戒防护、安装防淹挡板、堆放防汛沙袋,阻止积水蔓延至车库,启动抽水泵对积水进行处理。同时,组织人员到地下车库搜救被困人员。

整个演练过程中,大家分工明确,井然有序地开展应急抢险。整个演练历时2个小时,出动抢险队员20余人,装备、物资40余台(套),从实战的角度出发,全要素对防汛预案进行了演练,对储备物资进行了查点。演练强化了应急队伍、群众对防汛安全的认识,提升了应急队伍的救援能力,增强了群众防灾避险意识。

记者 姚辉常